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Der Body-Mass-Index berechnet sich als BMI=
Körpergewicht
(Körpergröße)2

. Im angelsächsischen Raum

erhält man bei Verwendung der traditionellen MaßeinheitenPfund (lb) und Zoll (in) einen
Wert in lb/in2. Um die in gängigen Tabellen in kg/m2 angegebenen Normwerte des BMI ver-
wenden zu können, müssen die Zahlenwerte von lb/in2 durch Multiplikation mit einem Faktor
C in kg/m2 umgerechnet werden.

C ist einer der Werte 0,00142; 0,142; 7,03 oder 703. Begründen Sie anhand der Umrechnungs-
faktoren 1in=2,54cm, 1 lb≈453,6g ohne Verwendung elektronischer Hilfsmittel, welcher
der angegebenen Werte fürC richtig ist!
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Von den vier angegebenen Werten kann daher nurC=703 richtig sein.

(

Exakt:
lb

in2=
453.59237g

(2.54cm)2

kg
1000g

(100cm)2

1m
=

453.59237
6.4516

10000
1000

kg
m2≈

420
6

10
kg
m2≈703.07

kg
m2 .

)

http://www-user.tu-chemnitz.de/~rhaf/Aufgabensammlung/Sammlung/Aufgabensammlung.pdf
http://www-user.tu-chemnitz.de/~rhaf/Aufgabensammlung/Sammlung/Aufgabensammlung.pdf#page=2

